

『C-Book 刑法Ⅲ 第5版』
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2015年5月11日現在

頁	場所	誤	正	更新日
227	上から23行目	謀共同正犯が成立することは、上記ア、イと同様である。	謀共同正犯が成立することは、上記(a)、(b)と同様である。	2015.04.22